
C H A M P A G N E  &  E S P U M O S O S



Champagne

 G R A N D E S  M A I S O N S  

2009  Abelé 1757, Le Sourire de Reims, Brut 200 

Armand de Brignac, Gold Brut 455 

 Bollinger, Spécial Cuvée Brut 144 

2018  Bollinger PN AYC  240 

Bruno Paillard, Blanc de Blancs Brut 230 

2015  Moussé el Fils Spécial Club 120 

Gosset Grand Blanc de Blancs 150 

Gosset Grand Rose Brut 150 

Moët & Chandon, Brut Rosé Impérial 144 

Moët & Chandon, Brut Impérial 110 

Ruinart, Blanc de Blancs, Brut 220 

Deutz Brut Classic 110 

2007  Salon Blanc de Blancs, Brut 1700 

2015  Salon Blanc de Blancs, Brut 1500 

2012  Dom Pérignon Vintage 600 

2015  Louis Roederer Cristal Brut 650 

Krug Grand Cuvée Brut Edition 170 720 

2012  Taittinger Comtes de Campagne 425 

V I G N E R O N   

Legras (Grand Cru), Blanc de Blancs, Brut 95 

2005  Legras Presidence, Vieilles Vignes (Grand Cru) Brut 130 

2004  Legras Presidence, Vieilles Vignes (Grand Cru) Brut 135 

2002  Legras Vieilles Vignes (Grand Cru) Brut 140 

Marguet Père et Fils, Elements 10 

(Grand Cru) Extra Brut 75 

Ruelle Pertois, Duo Emotion, Brut 65 

Maurice Vesselle Cuvée Réservée Brut Grand Cru 96 

2016  Larmandier-Bernier Terrier de Vertus  205 

2015  Larmandier-Bernier Chemis Avize (Grand cru) 340 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



Cava 

España

C O R P I N N A T

2016  Gramona III Lustros Brut Nature 70 

2018  Gramona Brut Imperial 50 

2006  Turo D’En Mota 220 

2007  Recaredo, Reserva Particular 105 

2014  Recaredo, Reserva Particular 155 

2019  Recaredo Terrers, Gran Reserva 72 

C O N C A  D E L  R I U  A N O I A

2008 Can Sala, Paraje Calificado 120 

2017  Juvé y Camps, Millésimé, Reserva 70 

Espumosos 

England

S U S S E X

2010 Nyetimber Blanc de Blancs 125 

France 

C R É M A N T ,  M O N T L O U I S - S U R - L O I R E

Jacky Blot, Dom. Taille Aux Loups, Triple Zero 55 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

T I N T O S

 



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

España

Ribeiro 

2015  Viña Meín, Tinto Atlántico 75 

Ribeira Sacra 

2020  Bastarda, Fedellos do Couto 90 

2021  Finca Capelinos, Guimaro 90 

2021  Finca Pombeiras, Guimaro 90 

Dominio de Valdepusa 

2004  Marqués de Griñón, Emeritvs 100 

Rioja 

2005  Marqués de Murrieta, Dalmau 200 

2014  Marqués de Murrieta, Dalmau 150 

2015  Marqués de Murrieta, Dalmau 150 

2016  Abel Mendoza, Grano a Grano 105 

2019  Abel Mendoza, Grano a Grano 95 

2020  Baynos, Bodegas Mauro 120 

2012  Benjamín Romeo, Contador 500 

2019  Contino Viña el Olivo 150 

2011  C.V.N.E. Imperial Gran Reserva 110 

2019  Torre Muga 150 

2005  Remírez de Ganuza Trasnocho 50cl 90 

2012  Luis Cañas, Reserva Selección de la Familia 60 

2023  Valdelareina 300 

2022  Cuentaviñas, Alomado 100 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

Navarra 

2019  Domaines Lupier, El Terroir 40 

Aragón 

2020  Mataquemada, El Escocés Volante 90 

Somontano 

2009  Blecua 125 

Priorat 

2018  L´Ermita 985 

1998  Cims de Porrera “Classic” 1 15 

  2003  Vall Llach 1 15 

  2019  Ferrer Bobet Vinyes Velles 90 

  2019  Ferrer Bobet SE Vinyes Velles 150 

Montsant 

2012  Peraj Ha´abib, Flor de Primavera (KOSHER) 65  

2017  Peraj Ha´abib, Flor de Primavera (KOSHER) 60 

Costers del Segre 

2017  Castell D´Encus, Thalarn 60 

2020  Castell D´Encus, Acusp 75 

2021  Castell D´Encus, Acusp 70 

2016  Castell D´Encus, Saktih 195 

Valencia 

2022  Javi Revert Simeta 80 

2023  Javi Revert Sensal 40 

Mallorca

2015  Ànima Negra 180 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

 Manchuela 

2009  Finca Sandoval 55 

Pago el Terrerazo 

2012  Mustiguillo, Quincha Corral 180 

2014  Mustiguillo, Quincha Corral 170 

2016  Mustiguillo, Quincha Corral 160 

2019  Mustiguillo, Quincha Corral 150 

2015  Mustiguillo, Finca Terrerazo 55 

Jumilla 

2020  Casa Castillo, Las Gravas 90 

Ycoden Daute Isora 

2014  Ignios, Vendimia Seleccionada 70 

Madrid 

2021  Comando G, Rozas 1er Cru 70 

2022  Comando G, Peña la mora 1er Cru 170 

2022  Comando G, La Breña 1er Cru 170 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

 

France

Bordeaux Graves 

P E S S A C - L É O G N A N

2006  Château Haut-Brion (1er Grand Cru Classé) 1 150 

2016  Château Pape Clemént 240 

2019  Château Pape Clemént 200 

2021  Château Les Carmes Haut Brion 320 

2022  Château Les Carmes Haut Brion 300 

Bordeaux

M A R G A U X

2006  Château Margaux (1er Grand Cru Classé) 1000 

2014  Château Prieuré-Lichine (4mè Grand Cru Classé) 1 10 

2009  Château Labégorce (Cru Bourgeois) 1 10 

S A I N T - J U L I E N

2013 Château Ducru-Beaucaillou (2mè Grand Cru Classé) 260 

2005  Château Talbot (4mè Grand Cru Classé) 270 

2014  Château Talbot (4mè Grand Cru Classé) 130 

P A U L L I A C

2009  Château Mouton Rothschild (1er Grand Cru Classé) 1800 

2014  Château Mouton Rothschild (1er Grand Cru Classé) 1600 

2022  Château Mouton Rothschild (1er Grand Cru Classé) 1500 

2006  Château Lafite-Rothschild (1er Grand Cru Classé) 1 100 

2022  Château Pontet Canet (5mè Grand Cru Classé) 280 

H A U T  M É D O C

2011  Château La Tour Carnet (4mè Grand Cru Classé) 125 

S A I N T - E S T È P H E  

2006  Château Capbern Gasqueton 90  

P O M E R O L  

2010  Château Taillefer 75 

2004  Château Cantelauze 100 

2014  Château La Fleur Pétrus 435 

2006  Château Pétrus 5980 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

 
S A I N T - É M I L I O N

1994  Château Ausone (1er Grand Cru Classé A) 680 

1995 Château Ausone (1er Grand Cru Classé A) 890 

1996 Château Ausone (1er Grand Cru Classé A) 890 

2008 Château Ausone (1er Grand Cru Classé A) 1345 

2006 Château Cheval Blanc (1er Grand Cru Classé A) 1050 

2005 Château Belair (1er Grand Cru Classé B) 250 

2019 Château Pavie (1er Grand Cru Classé A) 830 

2019 Château Tour Saint Christophe (Grand Cru) 80  

2006 Château Corbin Michotte (Grand Cru Classé) 85 

2016 Château Rocheyron (Grand Cru) 220 

2022 L´IF (1er Grand Cru Classé A) 425 

2022 Château Canon (1er Grand Cru Classé) 300 

2022 Château Troplong Mondot (1er Grand Cru Classé B) 280 

C Ô T E S  D E  B O U R G  

2015  Roc de Cambes 120 

Bourgogne 

C Ô T E  D E  N U I T S

2015 J. Drouhin, Hospices de Beaune (Grand Cru)

Mazis Chambertin, Cuvée Madeleine Collignon 700 

Côtes du Rhône Nord 

C Ô T E  R Ô T I E

2007 E.Guigal, “La Mouline” 750 

C R O Z E S  H E R M I T A G E

2022 Tardieu-Laurent  85 

H E R M I T A G E

2008 Domaine Jean Louis Chave 385 

2010 Domaine Jean Louis Chave 630 

2011  Domaine Jean Louis Chave 425 

2012 Domaine Jean Louis Chave 410 

2007 Domaine Jean Louis Chave Sélection Farconnet 150 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

 

Côtes du Rhône Sud 

C H Â T E A U N E U F - D U - P A P E

2007  Hommage Jacques Perrin Château de Beaucastel 645 

2010  Hommage Jacques Perrin Château de Beaucastel 580 

2012  Hommage Jacques Perrin Château de Beaucastel 490 

2013  Hommage Jacques Perrin Château de Beaucastel 580 

G I G O N D A S  

2011  Domaine La Soumade 60 

Italia 

Piemonte

B A R O L O

2001 Marasco, Franco Martinetti 100 

2005 Marasco, Franco Martinetti 130 

2016 Gillardi Barolo Vignane 210 

2019 Ceretto Prapo 260 

B A R B A R E S C O

2009 A Gaja 600 

B A R B E R A  D ' A S T I

2001 Montruc, Franco Martinetti 90 

Veneto

V A L P O L I C E L L A

2019 Allegrini Amarone Classico 180 

Toscana

B O L G H E R I

2011  Sassicaia 975 

2015 Sassicaia 850 

2015 Ornellaia 320 

Sicilia

T E R R E  S I C I L I A N E

2015 Passopisciaro, Franchetti (I.G.T. Terre Siciliane) 1 10 

Österreich 

Weinviertel

2011  Sortenspiel 50 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

Suisse 

Graubünden

2008 Francisca & Christian Obrecht, Monolith, Pinot Noir 90 

2007 Domaine Donatsch, Unique, Pinot Noir 120 

Portugal 

Alentejo 

2000 Terra do Zambujeiro 70 

Douro 

2014 Niepoort Batuta 120 

2012 Niepoort Charme 140 

2005 Quinta do Noval 105 

Bairrada

2009 Quinta das Bageiras, Garrafeira 55 

Lebnān 

Bekaa Valley

2017 Château Musar Hochar 75 

Argentina 

Mendoza

2011 Nicolas Catena Zapata 215 

2013 Nicolas Catena Zapata 195 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

Chile 

Valle de Maipo

2011  Almaviva 220 

Valle de Aconcagua

2018 Garage wine CO, Cru Truquilemu 200 

México 

Coahuila

2021 Casa Madero Malbec 50 

USA 

California 

S O N O M A  C O A S T

2021 Occidental Freestone 150 

N A P A  V A L L E Y  

1998 Caymus Special Selection 290 

2015 Dominus Estate 850 

S A N T A  B A R B A R A

2022 Domaine de la Cote 200 

R U S S I A N  R I V E R  V A L L E Y

2014 Mes Filles Vineyard, Alquimista Cellars Pinot Noir 200 

Washington State

W A L L A  W A L L A

2017 Cayuse Cailloux Syrah 230  

2016 Cayuse En Chamberlin Syrah 300 

2017 Cayuse En Chamberlin Syrah 250 

2017 Cayuse Armada Syrah 300 

2021 Cayuse Impulsivo 345 

Oregon

R E D  H I L L S

2018 Roserock, Drouhin 120 

2021 Roserock, Drouhin 95 

2023 Beaux-Freres 200 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

Australia 

South Australia

2010 Penfolds Grange 780 

2017 Penfolds Bin 28 Kalimna Shiraz 80 

Adelaide Barossa Valley 

2012 Maverick, Greenock Rise 120 

2017 Two hands Bella´s Garden Shiraz 150 

New Zealand

South Island 

 C E N T R A L  O T A G O   

2012 Pisa Range Estate, Black Poplar Pinot Noir 1 15 

2021 Felton Road Pinot Noir Macmuir 170 

  2022 Felton Road Pinot Noir Calvert 140 

2021 Felton Road Pinot Noir Block 5 220 

  2022 Felton Road Pinot Noir Bannockburn 95 

South Africa 
 S T E L L E N B O S C H  

2004 Saxemburg Shiraz, Special Edition 80 

 H E M E L - E N - A A R D E  

2021 Hamilton Russel Vineyards, Pinot Noir 100 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

B L A N C O S

 



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

España

Galicia 

V A L D E O R R A S

2018  A Espedrada 60 

2021  As Sortes 90 

2021  Sorte Antiga 340 

2022  Sorte Antiga 320 

2020  Branco De Santa Cruz 60 

2016  O Luar Do Sil 40 

R I B E I R A  S A C R A

2016  Algueira Godello Lías, escalada 90 

2013  Dominio do Bibei, Lapena 130 

2019  Dominio do Bibei, Lapena 120 

2020  Dominio do Bibei, Lapola 50 

2018  Dominio do Bibei, Lalume 40 

2020  Testoiro, Fedellos do Couto 60 

R I B E I R O  

2016  El Paraguas, Fai un Sol de Carallo 125 

R Í A S  B A I X A S  

2019  Pazo Barrantes, La Comtesse 240 

2023  Eulogio Pomares Parcela en Aios 1 15 

2023  Cepas Vellas DO Ferreiro 55 

M O N T E R R E I

2018  Campo de Probas, Quinta da Muradella 50 

Cantabria 

L I É B A N A

2020  Beâtum 60 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Rioja 

A L T A

2016  Allende Mártires 200 

2015  Gómez Cruzado, Montes Obarenes 85 

L A B A S T I D A  

2024 Jade Gross, Chiguita 85 

V I Ñ E D O S  D E  Á L A V A

2017  Remelluri 95 

2020  Baynos, Bodegas Mauro 120 

Cataluña 

M A S S Í S  D E L  G A R R A F

2014  Macizo  40 

C O S T E R S  D E L  S E G R E

2023  Castell D´Encus, Ekam 50 

2021  Castell D´Encus, Ekam Mágnum 95 

2019  Castell D´Encus, Ekam Essencia 95 

C O N C A  D E L  B A R B E R À

2010  Milmanda 130 

2013  Milmanda 125 

2016  Milmanda 120 

P E N E D È S

2010  Pardas, Aspriu 75 

P R I O R A T  

2014  Mas d´en Gil, Coma Alta 80 

Valencia 

2022  Javi Revert Micalet 60 

Castilla-La Mancha 

2017  Blas Muñoz Fermentado en Barrica 45 

M O N T I L L A - M O R I L E S  

2016  Alvear, 3 Miradas, Vino de Pueblo 45 

Cádiz 

2021  Muchada-Léclapart, Lumière 120 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Francia

Bordeaux Graves 

P E S S A C - L É O G N A N

2013  Château Smith-Haut Lafitte (Grand Cru Classé) 160 

Bourgogne 

C Ô T E  D E  B E A U N E

2007  Domaine Vincent Girardin 

(Grand Cru Chevalier-Montrachet) 400  

M Â C O N N A I S  

2019  Labruyére-Prieur, Pouilly Fuissé 90 

2016  Domaine J.A. Ferret, Pouilly Fuissé 60 

Côtes du Rhône Nord 

C O N D R I E U

2020  André Perret Condrieu Chery 140 

2022  Tardieu-Laurent 130 

2021  Jaboulet Condrieu Les Grands Amandiers 150 

C R O Z E S  H E R M I T A G E  

2019  Jaboulet Crozes Hermitage Domaine De Roure 120 

2021  Jaboulet Crozes Hermitage Domaine De Roure 100 

2022 Tardieu-Laurent  75 

H E R M I T A G E  B L A N C

2020  Tardieu-Laurent 150 

2010  M. Chapoutier, Ermitage de L´Orée 455 

2011  Domaine Jean Louis Chave 320 

2012  Domaine Jean Louis Chave 330 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

 Alsace 

2015  Albert Boxler, Jeunes Vignes (Grand Cru Sommerberg) 125 

2013  Domaine Ostertag, Fronholz a l´Orient d´Eden 85 

2018  Domaine Ostertag, Zellberg 80 

2008  Hugel, Vendange Tardive Gewürztraminer 80 

1988  Josmeyer (Grand Cru Hengst) 180 

1995  Josmeyer, Vendange Tardive (Grand Cru Hengst) 125 

1997  Josmeyer, Vendange Tardive (Grand Cru Brand) 70 

2002  Josmeyer, Selection de Grains Nobles 

(Grand Cru Hengst) 270 

2009  Josmeyer, Fleur de Lotus 35 

2014  Josmeyer, Le Dragon 65 

Jura 

2011  Domaine Macle, Côtes du Jura 60 

Loire 

S A V E N N I È R E S

2015  Nicolas Joly, Les Vieux Clos 85 

T O U R A I N E  

2013  Henry Marionnet, Provinage de Romorantin 150 

2012  Henry Marionnet, Pucelle de Romorantin 65 

S A N C E R R E  

2013  Didier Dagueneau Monts Damnés 260 

A N J O U  

2018  Authentique, Domaine Philippe Delesvaux 75 

M O N T L O U I S  

2020  François Chidaine, Les Bournais Sec 100 

2021  François Chidaine, Les Bournais Sec 90 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

 

Italia 

Lombardia

F R A N C I A C O R T A

2017 Ca’Del Bosco 260 

Deutschland 

Mosel 

1976  Dr. Bergweiler, Wehlener Sonnenuhr Auslese 150 

1999 Egon Müller Scharzhofberger, Auslese 800 

2011  Maximin Grünhaüser Abtsberg, Auslese 90 

Rheingau 

2017 Georg Breuer Auslese 80 

2019 Johannisberg Rotlack Kabinett 60 

Rheinhessen 

2019 Keller, Von der Fels 60 

Pfalz 

2015 Christmann, Idig, Grosses Gewächs 130 

Österreich 

Kamptal 

2012 Gobelsburg Lamm 90 

Wachau 

2008 E. Knoll, Smaragd Hochrain 150 

2022 E. Knoll, Smaragd 100 

Suisse 

Graubünden 

2008 Donatsch, Pinot Gris, Malans 55 

2008 Gantenbein, Chardonnay, Fläsch          135 

2009 Gantenbein, Chardonnay, Fläsch          125 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Hungría 

Tokaj 

2019  Tokaj Oremus Mandolas 50 

2021  Tokaj Oremus Mandolas 40 

2017  Tokaj Oremus Petracs 145 

2020  Tokaj Oremus Petracs 120 

Portugal 

Azores 

2015 Azores Wine Company, Terrantez do Pico 1 15 

Douro 

2019 Coche, Niepoort 120 

USA 

Oregon 

R E D  H I L L S

2018 Roserock, Drouhin Family 90 

New Zealand 

North Island 

A U C K L A N D

2011  Kumeu River, Hunting Hill Chardonnay 120 

South Island 

W A I P A R A  V A L L E Y ,  C A N T E R B U R Y

2008 Pegasus Bay Riesling 80  

C E N T R A L  O T A G O

2020 Felton Road, Block 2, Chardonnay 120 

Argentina 
M E N D O Z A

2020 EL Enemigo 75 

2021 EL Enemigo 60 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 



     Vino ecológico 
 EU Organic 

D U L C E S  &  G E N E R O S O S



     Vino ecológico 
 EU Organic 

España 

O P T I M U N  V I N U M  C E R E T A N U M  

Manzanilla La Gitana Aniversario 75cl 70 

Delgado Zuleta Manzanilla La Goya XL 50cl 50 

Barbadillo, Manzanilla, Sacristía AB 37cl 30 

Lustau, Cuevas Jurado Almacenista, Manzanillla 50cl 50 

2022  Peter Sisseck, Fino Viña Corrales, Saca 2022 75cl 108 

Poniente, Fino El Aljibe 75cl 65 

González Byass, Tío Pepe Fino 3 Palmas 50cl 65 

González Byass, Tío Pepe Fino 4 Palmas 50cl 155 

Gutiérrez Colosía, Amontillado Solera Familiar 50cl 130 

Hidalgo La Gitana, Amontillado Pastrana SV 50cl 145 

Williams & Humbert, Amontillado As You Like It,  

Amontillado Medium 37cl 160 

Delgado Zuleta Amontillado Quo Vadis? 50cl 125 

Valdespino, Amontillado Coliseo 75cl 275 

Barbadillo, Amontillado Sacristía AB 50cl 180 

Sánchez Romate, Amontillado Olvidado 37cl 60 

Fernando de Castilla, Oloroso Singular 37cl 230 

Maestro Sierra, Oloroso Fundacional 1/7 75cl 230 

Poniente, Oloroso El Aljibe 75cl 160 

Manuel Aragón, Olosoro Muy Viejo 50cl 100 

Mora Figueroa Domecq, Oloroso Tornería 50cl 190 

Barbadillo, Palo Cortado, Sacristía AB 50cl 180 

Barbadillo, Palo Cortado, Obispo Gascón 37cl 90 

Emilio Hidalgo, 1860 Privilegio, Palo Cortado 75cl 380 

González Byass, XC Ida y Vuelta, Palo Cortado 75cl 565 

Valdespino, Moscatel Los Toneles 75cl 390 

De la Riva, Moscatel Loma Baja 37cl 290 

Osborne, Rare Sherry Solera P Triángulo P 75cl 270 

Emilio Hidalgo, 1861 Santa Ana, Pedro Ximénez 75cl 380 

Fernando de Castilla, Pedro Ximénez Singular 37cl  200 

Maestro Sierra, PX Viejísimo 10,5º 75cl 130 

De la Riva, Pedro Ximénez Viejísimo 37cl 210 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Cataluña 

2018  Castell D´Encus, Majjan 90 

Alicante

1964  Brotons, Solera Gran Reserva, Fondillón 95 

Cádiz 

González Byass, Finca Moncloa, Tintilla de Rota 50cl 90 

Málaga 

2022  MR 37,5cl 35 

Jerez de la Frontera 

1992  Lustau, Late Harvest 50cl 60 

Lanzarote 

Canari, El Grifo, Malvasía (Solera ´56, ´70, ´97) 55 

Manchuela 

2014  Cuvée Cecilia 50 

Toro 

Dom. del Bendito, Antojo Rubio Nº3 60 

2011  Dom. del Bendito, La Chispa Negra 65 

La Dulce Quietud 50 

Valdeorras 

2011  Rafael Palacios, Sorte Souto 85 

Alella 

2020  Dolç Mataró 40 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

France 

Loire 

1990  Domaine des Baumard, Cuvée du Paon 

(Côteaux du Layon)  130 

1973  Domaine des Baumard (Quarts de Chaume) 135 

1988  Domaine des Baumard (Quarts de Chaume) 180 

2002  Domaine des Baumard (Quarts de Chaume) 180 

1953  Domaine Huet, Le Mont, Moelleux (Vouvray) 345 

Languedoc-Roussillon 

1978  Cuvée Aimé Cazes (Rivesaltes) 160 

Sauternes 

1953  Château Doisy Daëne 350 

2007  Domaine Rousset Peyraguey 80 

2016  Château D´Yquem 37,5cl 500 

Portugal 

Port 

2015  Quinta do Noval Vintage 230 

  2012  Niepoort Colheita  75 

  2015   Niepoort Vintage  220 

  2022 Niepoort Vintage 37,5cl 95 

Madeira 

Justino´s Malvasía 10 Years 60 

Italia 

Sicilia 

2009  Donnafugatta, Ben Rye (Passito di Pantelleria) 75 

 

 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.



     Vino ecológico 
 EU Organic 

Precios en € y con IVA incluído 
Prices in € and VAT included 

Hungría 

Tokaj 

2022  Tokaj Oremus Late Harvest 54 

2017  Tokaj Oremus Aszú 3 Puttonyos 60 

1972  Tokaj Oremus Aszú 5 Puttonyos 50cl 240 

2010  Tokaj Oremus Aszú 5 Puttonyos 50cl 140 

2013  Tokaj Oremus Aszú 5 Puttonyos 50cl 130 

2013  Tokaj Oremus Aszú 6 Puttonyos 50cl 155 

2014  Tokaj Oremus Aszú 6 Puttonyos 50cl 145 

2008  Tokaj Oremus Eszencia 50cl 450 

2019  Tokaj Chateau Dereszla 5 Puttonyos 50cl 70 

2016  Tokaj Chateau Dereszla 6 Puttonyos 50cl 120 

2008  Tokaj Chateau Dereszla Aszu Eszencia 50cl 220 

2000  Tokaj Chateau Henye 6 Puttonyos 50cl 150 

Crimea 
2007  Massandra 60 

România 
2007  Liliac & Kracher Eiswein 60 

South Africa 
2015 Klein Constance, Vin de Constance 140 

Canada 
2016 Inniskillin, Vidal Ice Wine 120 

2019 Inniskillin, Cabernet Franc Ice Wine Rosado 180 

La selección y precios de vinos publicados son orientativos y pueden variar puntualmente en función de la disponibilidad / 
The selection and prices of wines published are for reference only and may occasionally vary depending on availability.




